
SESSÕES DO PLENÁRIO

79ª  Sessão  Especial  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  10  de
dezembro de 2015.

PRESIDENTE: DEPUTADO JOSÉ DE ARIMATÉIA (AD HOC)

 O Sr.  PRESIDENTE (José de Arimatéia):-  Invocando a proteção de Deus,
declaro aberta a presente sessão especial em homenagem ao Dia da Bíblia, proposta
por este deputado, José de Arimatéia.

Convido,  para  compor a  Mesa,  a  deputada  estadual  Ângela  Sousa,  também
evangélica;  o  deputado estadual  Carlos  Ubaldino,  também evangélico  (palmas);  o
vereador  da  cidade  de  Salvador,  pastor  Isnard  de  Araújo,  também  evangélico
(palmas); o Sr. Wilson Marques, reverendo da Igreja Quadrangular (palmas); o Sr.
Major  Gildásio  Gomes  de  Jesus,  capelão  evangélico,  representando,  também,  o
comandante-geral  da  Polícia  Militar,  o  coronel  Anselmo  Brandão  (palmas);  a  Srª
Geracina  Homann,  advogada  e  representante  do deputado federal  e  bispo Márcio
Marinho (palmas);  e a  Srª  Rogéria Santos,  coordenadora do Projeto Mulheres em
Ação. (Palmas.)

Estamos  aguardando  outros  convidados  para  completar  a  composição  desta
Mesa.  Neste  momento,  gostaria  que  todos  ficassem de  pé  para  ouvirmos  o  Hino
Nacional. (Procede-se à execução do Hino Nacional.)

O Sr.  PRESIDENTE (José  de  Arimatéia):-  Gostaria  de  chamar  o  Sr.  Bispo
Sérgio Simplício para compor a Mesa. (Palmas.)

Gostaria de convidar a deputada Ângela Sousa para assomar à Presidência dos
Trabalhos enquanto utilizo a tribuna.

A Srª  PRESIDENTA (Ângela  Sousa):-  Com a  palavra  o  deputado  José  de
Arimatéia, proponente desta sessão especial.

O Sr. JOSÉ DE ARIMATÉIA:- Boa-tarde a todos e a todas.
Quero saudar os irmãos com a paz do Senhor. Amém.
Srª Presidente Ângela Sousa; deputado e colega Carlos Ubaldino; vereador de

Salvador,  Isnard  de  Araújo;  reverendo  Wilson  Marques  da  Igreja  Quadrangular  e
representante da Sociedade Bíblica do Brasil no Estado da Bahia; capelão evangélico
e  major  Gildásio  Gomes  de  Jesus,  representante  do  comandante-geral  da  Polícia
Militar, o coronel Anselmo Brandão; Srª Geracina Homann, advogada e representante
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do deputado federal e bispo Márcio Marinho, que não pode estar presente devido às
suas atividades em Brasília; Srª Rogéria Santos, coordenadora do Projeto Mulheres
em Ação; Sr. Bispo da Igreja Universal, Sérgio Simplício, ocupo esta tribuna nesta
tarde, na Casa das leis, com muita alegria e em um momento importante para a nossa
fé, importante para as nações e importante para todo ser humano em comemoração ao
Dia da Bíblia.

Trouxe, aqui, esta Bíblia, uma Bíblia católica, porque há, aqui, uma imagem.
Mas a Bíblia é o livro dos livros e a transformação da vida da pessoa. Inclusive posso
falar disso porque a minha vida foi transformada. E quando falo da transformação,
esta é a dos hábitos, do caráter e da transformação de forma geral.

A palavra  de  Deus,  aqui  dentro  deste  livro  especial,  é  a  mensagem para  a
família, para a prosperidade, para a libertação. Na Bíblia, está a mensagem para as
aflições, os aflitos, os necessitados, os desprotegidos, os excluídos, enfim, todos.

Nós estamos na Casa das leis criada pelo homem e, porém, esta não transforma
a vida do homem. Mas, dentro desta Casa, existe, aqui, dia e noite, noite e dia, em
cima  daquela  Mesa,  o  livro  que  contém as  leis  que  transformam a  vida  do  seu
humano. E só um sabe e só um pode fazer, que é Deus.

Então serei breve em minha fala e em minha saudação.
Fico feliz e fico muito à vontade, porque desde quando conheci esta palavra, eu

prego o Evangelho a toda criatura. Deus me colocou aqui neste Parlamento. Deus me
colocou  no  Parlamento  de  Feira  de  Santana  como  vereador.  E  a  função  e
exclusividade não são só para criar as leis dos homens, mas é para apresentar as leis
que transformam e salvam a vida dos seres humanos.

E, hoje, meus irmãos, o que estamos vivendo em nosso País, não só em nível
do Brasil, mas do mundo, é o que está aqui escrito. No Livro de João, capítulo 16
versículo 33, Jesus diz: “No mundo, tereis aflições, mas tende bom ânimo, porque eu
venci o mundo.”

E para nós vencermos o que está aí, o que está acontecendo, não passa pelas
leis dos homens, mas passa pelas leis de Deus e pelas palavras de Deus através da
Bíblia Sagrada. Por isso, não me canso de pregar a palavra de Deus.

Lembro-me de que quando cheguei a esta Casa em 1998, em meu primeiro
mandato como deputado estadual, conversava com essas moças que trabalham aqui,
que são as nossas taquígrafas e, também, com o pessoal que faz parte da Secretaria da
Mesa.

Uma dessas moças fez-me um comentário dizendo assim:  “Mas o senhor é
diferente  dos  outros  deputados!”  Perguntei-lhe:  “Por  que  sou  diferente?”  Ela
continuou: “Refiro-me à forma como o senhor fala, pois o Senhor fala muito de Deus,
apesar de eu ter uma religião.” E ela foi falando da religião dela que não era a religião
que, na verdade, eu prego, a palavra do Senhor. E eu falei de Jesus para ela. E ela
continuou com aquele jeito dela de manter a sua posição naquilo que estava fazendo
na religião dela, com todo o direito. Tudo bem! Eu só fiz orar a Deus e disse para
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mim mesmo: “Meu Deus, a semente foi plantada!”
Quando retornei aqui – já estou, hoje, em meu terceiro mandato de deputado

estadual – em 2010, encontrei essa mesma pessoa. E ela me disse: “Deputado José de
Arimatéia, tudo o que o senhor falou naquele tempo para mim, alguma coisa mudou a
minha vida, porque acreditei, apenas, em uma palavra que o senhor falou naquele
momento.” Afirmo, porém, que a palavra que não foi a do pastor José de Arimatéia
nem do deputado José de Arimatéia, mas foi a palavra da Bíblia Sagrada, que é a
palavra de Deus. Amém!

Então, meus irmãos, hoje é um momento em que nós podemos erguer a cabeça
a fim de mostrar para a sociedade que a solução, para tudo o que está acontecendo,
homem nenhum vai resolver. Quanto à peste, à praga e à destruição, só há um que
pode  resolver,  que  pode  combater,  pode  dar  o  livramento  àqueles  que  estiverem
alicerçados na palavra de Deus. Era isso que gostaria de passar aos irmãos.

Estou muito  à  vontade, muito feliz! Neste momento, vocês  podem até  achar
que há poucas pessoas aqui. Realmente poucas pessoas estão neste Plenário, tendo em
vista  o número  das  que já  conhecem esta  palavra.  Mas fico  alegre  porque  agora,
através do Canal Assembleia, esta sessão está sendo transmitida ao vivo, divulgada e
propagada  também  em  vários  outros  Estados  do  Brasil,  assim  como  no  nosso,
alcançando milhares de telespectadores. Tenho certeza de que esta tarde é o momento
de refletir.

Outra coisa: toda a vida, quando faço uma viagem a Brasília, não volto com as
mãos vazias. Mesmo indo à Casa das Leis, o Congresso Nacional, sempre volto com
uma semente. Às vezes, trago uma caixinha de sementes. Às vezes, duas. Aí, passo na
Sociedade Bíblica e sempre compro uma caixa de Bíblias Onde chego ou passo, estou
levando a palavra de Deus, porque creio que só existe Ele para poder salvar, libertar,
curar e mudar a situação do nosso País.

Portanto, vamos acreditar e abrir a nossa voz sem ter vergonha de falar que a
Bíblia é a palavra que liberta, a palavra de Deus!

Muito obrigado.
(Palmas, muitas palmas!)

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Gostaria de chamar para compor a
Mesa também este homem que realmente prega a palavra de Deus e nos ajuda a unir a
força que os evangélicos têm aqui nesta Casa, o meu amigo deputado Pastor Sargento
Isidório. Venha pra cá! (Palmas!)

Chamo  igualmente  à  Mesa  o  vereador  da  cidade  de  Salvador  Pastor  Luiz
Carlos, o Sr. Líder da Associação de Ministros e Pastores de Feira de Santana, Amipe,
Bispo Kleber Marcelo, o Sr. Presidente do Ministério Apostólico Viver em Cristo e
Líder da AME  de Feira de Santana, Bispo Rafael  Divino,  e  a Srª  Diretora da  TV
IURD Ireuda Silva, representando a deputada federal Tia Eron. (Palmas!)
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Gostaria de chamar a vossa atenção porque vamos passar agora um vídeo que
fala sobre “Salvação -  o Despertar para o  Compromisso de  Pregar o  Evangelho a
Todos” e todas as criaturas.

Por favor.
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Gostaria de conceder a fala aos Srs.

Deputados que estão na Mesa, para fazer uma saudação.
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Gostaria de conceder a fala aos Srs.

Deputados que estão Mesa, para fazerem uma saudação. Gostaria de que o deputado
Pastor Sargento Isidório usasse a tribuna para fazer uma saudação aos irmãos pelo
tempo de 5 minutos.

O Sr.  PASTOR  SARGENTO  ISIDÓRIO:-  Saúdo  a  todos  com a  paz  do
Senhor Jesus! (Todos dizem Amém.)

Querido presidente desta sessão solene, demais deputados e deputadas, meus
senhores e senhoras, irmãos em Cristo Jesus, costumo dizer que é melhor ser crente
do que ser presidente; porque crente é lavado, é remido e enxugado pelo sangue de
Jesus.  E  de  vereador  até  presidente,  sem Jesus,  já  está  provado,  esta  Nação  está
mostrando o que ela é. Independente dos seus partidos políticos, qualquer governante
que não se  dobrar  à  palavra de Deus,  qualquer  governante  que não reconhecer  o
senhorio de Deus, aqui nesta Bíblia, bem dentro dela, está escrito que sorverá as suas
fezes. Fora do País: Barack Obama; dentro do País: Dilma Rousseff,  Lula, Aécio,
Fernando Henrique.

Diga  mais  um,  diga  qualquer  outro.  Diga  um  general,  um  presidente  do
Supremo Tribunal, diga qualquer autoridade terrena, pois se não se curvar diante da
poderosa palavra de Deus será  lançado ou lançada no fogo do inferno.  (Palmas.)
Presidentes de poderes – do Executivo, do Legislativo, do Judiciário – diga aí, os
poderosos  economicamente,  financeiramente...  A  Bíblia  diz  que  são  pobres,
miseráveis e nus. Bom é ser servo deste Deus altíssimo. Aqui na Bíblia está escrito:
“Quão bom e quão suave é que os irmãos vivam em união”.

Estou deputado mais votado dentro da capital, o segundo da Bahia. Tudo isso
por misericórdia de Deus e bondade de Deus, porque não tenho merecimento. Mas
posso garantir a todos que me ouvem e que estão lá fora, conforme os anais desta
Casa e a filmagem, a forma como sempre chego nesta Casa,  mesmo quando esta
Mesa não está com os nobres de Deus e de espírito. Hoje a nobreza de Deus está aqui
nesta Mesa Diretora, porque são homens e mulheres de Deus. Mas todas as vezes
chegamos aqui e vemos as autoridades, os doutores, as doutoras... Quando eu chego, a
primeira coisa que faço é botar os joelhos no chão, as costas para trás, botar as pernas
e o rosto para o senhor e falar com Deus. Não tenho vergonha de andar com minha
Bíblia, porque esta Bíblia produz libertação.

A Bahia, o Brasil e o mundo todo sabem da minha alegria de servir a Deus. Eu
era um pobre miserável, oprimido por Satanás, vivia dentro dos terreiros, dia e noite,
manifestado  pelo  demônio;  depois  me  transformei  em um homossexual,  planejei
assalto dentro da Polícia Militar da Bahia, porque não conhecia esta palavra. Esta

4



palavra é  fiel,  é  verdadeira,  aqui  dentro está  escrito  que “Se o filho vos  libertar,
verdadeiramente sereis livre.” Aqui nesta palavra está o leão da tribo de Judá. Aqui
nesta palavra está Sua Excelência e Santidade Yeshua Hamashiach dizendo: “O meu
povo erra por falta de conhecimento da minha palavra. Lâmpada para os meus pés,
luz para meu caminho, é a tua palavra, Senhor.” Hoje, sou liberto por Cristo Jesus.
Hoje tenho a alegria de levar este Evangelho para o mundo e para a imprensa. Os
políticos não acreditam na transformação, porque eles não conhecem Jesus. Mas os
sinais da vinda de Jesus estão aí: o sol está esquentando e eles não têm o termostato
do sol; a chuva está caindo em tudo quanto é canto e eles não têm o poder da torneira,
não tem o poder da torneirinha de Deus.

Os sinais da vinda de Jesus estão aí, e nós não podemos mais brincar de servir.
Precisamos servir ao Senhor em espírito e em verdade, porque está passando o tempo
e estão vindo os dias.

Então,  concluo  cantando  para  Jesus  aquilo  que  tenho  certeza  de  que  nós
estamos esperando: a vinda de Jesus.

(O deputado entoa um cântico da tribuna.)
Iremos para as mansões celestiais e tudo isso aqui ficará.
Deus abençoe a todos! (Palmas.)
Necessito me ausentar, porque levarei minha esposa para fazer uma cirurgia. Eu

só vim até aqui por causa da palavra e do homem que o Pastor José de Arimatéia
representa, homem de Deus. Esse homem representa muito bem o nome de Jesus.

Então, estou saindo por causa dessa necessidade. Se não nos virmos mais, nos
encontraremos no céu de glória.

Paz do Senhor para todos! (Palmas.)
(Não foi revisto pelo orador.)

O  Sr.  PRESIDENTE  (José  de  Arimatéia):-  Obrigado,  deputado  Sargento
Isidório.  Já  que  estamos  num  momento  de  festa  e  alegria,  vamos  assistir  à
apresentação do Coral da Bahia da Igreja Universal do Reino de Deus.

(Apresentação do coral.) (Palmas.)
O Sr.  PRESIDENTE (José de Arimatéia):-  Obrigado ao Coral  da Bahia,  da

Igreja Universal do Reino de Deus. Parabéns a vocês.
Antes  de  ouvir  a  palavra  vinda  do Senhor,  com o Bispo Sérgio  Simplício,

vamos ouvir a saudação do deputado Carlos Ubaldino, pelo tempo de até 5 minutos.
(O Sr. Deputado Carlos Ubaldino faz uma apresentação musical.)
O Sr. CARLOS UBALDINO:-  Queridos,  é com muito prazer que saúdo a

todos com a paz de nosso Senhor e Salvador Jesus Cristo. Essa paz que excede todo o
entendimento. Quero abraçar toda a Mesa na pessoa do meu amigo e companheiro
Pastor José de Arimatéia, esta coluna que Deus levantou nesta Casa para fazer a Sua
história e fazer a diferença.
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Serei sucinto na minha preleção de 5 minutos. Diz Paulo:  “toda escritura é
divinamente inspirada e proveitosa para ensinar, para redarguir e instruir em justiça,
e para que o homem de Deus seja perfeito, perfeitamente inspirado para toda a boa
obra.” Pegando na Bíblia, pego na espada do Espírito. Pegando na Bíblia, eu pego no
manancial  que  preenche  a  minha  alma,  a  lacuna  que  existe  em  mim,  fonte
inesgotável.  Olhando  para  os  31.173  versículos  do  conteúdo  sagrado,  dos  7.959
versículos do Novo Testamento, dos 23.214 do Velho Testamento, olho para a Bíblia e
vejo  Ester  capítulo  8  versículo  9,  como o  maior  versículo,  vejo  também os  três
menores versículos, João capítulo 11 versículo 35, “Jesus chorou”; o segundo menor
versículo, Exodus capítulo 20 versículo 13, quando diz: “Não matarás”; e o menor
deles, Lucas capítulo 20 versículo 30, quando diz: “O segundo.”

Observa-se, Pastor José de Arimatéia, que Mateus capítulo 24 versículo 45 diz:
“Quem é,  pois,  ó  servo  fiel  e  prudente,  que  o  Senhor  constituiu  coluna  no  seu
templo.” Dê uma tapinha no seu Irmão e diga “Dê glória a Deus, porque foi Ele que te
constituiu coluna no Seu santuário para a glória do Seu nome.” Hoje é o Dia da
Bíblia,  gostaria de ter muito tempo para palmilharmos um pouco esta Palavra tão
santa e sagrada.

Olhando para Isaías capítulo 41 versículo 8 diz: “Mas tu, oh Israel, servo meu!
Tu, Jacó, a quem elegi semente de Abraão, meu amigo! Tu a quem tomei desde os
confins da Terra e quem chamei dentre os seus mais excelentes e te disse: 'Tu és o
meu servo! A ti escolhi e não te rejeitei. Não temas porque eu sou contigo. Não te
assombres porque eu sou o teu Deus. Eu te esforço e te ajudo e te sustento com a
destra da minha justiça.'” Glória a Jesus!

Encerrando a  minha sucinta saudação,  com a Bíblia na mão, convocando a
todos para que de pé, cantem comigo!

(O orador entoa um cântico.)
Um beijo no coração de meus irmãos.

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Com a palavra a deputada Ângela
Sousa para fazer a saudação, pelo tempo de até 5 minutos.

A Srª ÂNGELA SOUSA:- Quero saudar a Igreja amada que hoje se encontra
aqui na Casa do Povo, com a paz do Senhor. E quero cumprimentar a Mesa na pessoa
do  querido  deputado  Arimatéia,  homem  de  Deus,  que  tem  feito  um  trabalho
diferenciado nesta Casa, com a maneira simples, caladinho, mas transmitindo o amor
de Jesus neste lugar. A vocês todos que estão no Plenário, quero cumprimentar na
pessoa  do  meu  querido  pastor  Hugo  Noival,  homem de  Deus  também,  que  tem
influência grande em minha vida, em relação ao meu caminhar como parlamentar
nesta Casa, foi quem acreditou e me trouxe, dentro da nossa convenção, para que
pudéssemos disputar e chegar hoje ao nosso terceiro mandato como serva de Deus,
como mulher  de Deus de mãos limpas,  mas levantando o nome do Senhor.  Digo
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sempre que o nosso mandato é um mandato de fé e de serviço,  onde digo que é
diferenciado dos 62 mandatos que aqui estão. Porque o meu mandato é missionário,
procurando servir com isso o que Deus nos deu aqui de estar representando a Bahia,
servir a Deus neste lugar e nos rincões onde Deus nos tem permitido.

Por  isso,  Pastor  Hugo,  eu  lhe  agradeço  e  digo  ao  senhor:  não  tenho  te
envergonhado, não tenho envergonhado ao meu Deus e tenho a alegria de poder fazer
aqui, até quando Deus nos permitir, esse diferencial de mulher de Deus, de serva de
Deus,  de  dirigente  de  círculo  de  oração,  levando  também  essa  Palavra  gloriosa,
majestosa,  transformadora,  que  me  alcançou,  que  mudou a  minha  vida  fútil,  que
achava que tinha tudo, por ter condições financeiras, não me faltava nada, mas não
conhecia o principal que é o amor de Jesus. E dizia: mas que povo desocupado, sobre
esse povo que vem com a Bíblia falando desse amor glorioso, desse amor poderoso
que é o amor de Jesus.

E todos quantos queiram conhecer, conheçam esta Palavra transformadora que
age no homem, que transforma o homem, que dá paz ao homem, que excede a todo o
entendimento.  A paz  que  Jesus  dá,  queridos,  é  uma  paz  que  excede  a  todo  o
entendimento e vocês a encontram nesta Palavra.

Fico feliz em ver o Dia da Bíblia. E se nós pudéssemos estaríamos aqui com a
Casa cheia, porque não há coisa melhor do que conhecer a Palavra de Deus; não há
coisa melhor do que conhecer e prosseguir conhecendo e vivendo. Porque queira ou
não, goste ou não o homem, o Senhor Jesus está voltando. E quem orienta o homem é
a Palavra de Deus, é a Bíblia Sagrada.

Farei uma comparação pequena. O navio que é tão grande e anda com uma
bússola que o orienta para todos os locais para que ele possa trilhar o caminho certo.
Para nós, os homens, Deus deixou também uma bússola que é a Palavra de Deus que
orienta como devemos nos comportar como devemos andar, como devemos viver. E
todos que fazem dela o seu Livro de regra e prática não erram o caminho.

Por isso eu fico feliz. Nós temos aqui a Carta Magna, a Constituição. Mas a
Carta maior que toda Constituição é esta Palavra que goste ou não o homem, queira
ou não o homem, vai se cumprir. E isso é uma realidade, é para todos.

Mas, queridos, todos que aceitem ao único Senhor, com todo respeito a Maria,
a José, a João, nós mulheres, se fôssemos 1/3 de tudo o que Maria foi o mundo seria
diferente.  Mas  a  única  porta  é  Jesus  e  quem nos  apresenta  a  Ele  é  esta  Palavra
gloriosa que não nos deixa mentir.

Deus os abençoe! Vivam essa Palavra, caminhem nessas Palavras.
E eu ainda  quero deixar  alguns versículos  que se  encontram nesta  gloriosa

Palavra para todos vocês, para os que já aceitaram Jesus e para os que ainda não O
aceitaram. Busquem ao Senhor. Josué 1 diz (Lê):- “Ninguém te poderá resistir, todos
os dias da tua vida; como fui com Moisés, assim serei contigo; não te deixarei nem te
desampararei. Esforça-te, e tem bom ânimo; porque tu farás a este povo herdar a
terra que jurei a seus pais que lhes daria. Tão somente esforça-te e tem muito bom
ânimo, para teres o cuidado de fazer conforme toda a lei que meu servo Moisés te
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ordenou; dela não te desvies,  nem para a direita nem para a esquerda para que
prudentemente te conduzas por onde quer que andares. Não se aparte da tua boca o
livro desta lei, antes medita nele dia e noite, para que tenhas o cuidado de fazer
conforme  a  tudo  quanto  nela  está  escrito,  porque  então  farás  prosperar  o  teu
caminho então prudentemente te conduzirás. Não to mandei eu? Esforça-te e tem
bom ânimo, não pasmes, nem te espantes; porque o Senhor teu Deus é contigo por
onde quer que andares.” Viva a Palavra de Deus! Viva a Bíblia Sagrada!

E que Deus abençoe rica e abundantemente a todos que aqui estão. (Palmas.)
(Não foi revista pela oradora.)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Obrigado, deputada.
Bem, nós estamos vivendo um momento de festa, de alegria, e eu sei que vocês

estão esperando a Palavra que vem de Deus que é a Bíblia. Mas, antes da Palavra,
gostaria de chamar esse levita do Senhor que conheci no Distrito Federal, em Brasília,
participando de uma reunião da Fenasp – Federação Nacional dos Pastores do Brasil.
Ele é casado com uma paraense e sua sogra é baiana. Gostaria de chamar o meu
amigo Jairinho Félix, que é levita do Senhor. Ele vai cantar três músicas, primeiro, vai
cantar uma agora, depois ouvimos a mensagem e, depois, ele volta cantando.

Por gentileza, vamos louvar ao Senhor.
O Sr. JAIRINHO FÉLIX:- Boa-tarde, graça e paz a todos!
Quero agradecer, nesta tarde, o convite do deputado José de Arimatéia, muito

obrigado pelo carinho, minha esposa está me acompanhando. Quero agradecer, nesta
tarde, a todos os pastores deputados que aqui estão.

Quem aqui  já  foi  perseguido,  levante  a  mão.  Vou perguntar  mais  uma vez:
quem aqui já foi perseguido, levante a mão. Se você não foi, você ainda vai ser, fique
tranquilo. Mas todos aqueles que são perseguidos são honrados por Deus.

Lembro que, quando saí do programa Raul Gil, alguém falou para mim que
agora tinham encerrado minha carreira. Entrou como um cantor evangélico, cantou
algumas músicas seculares, vamos acabar com ele. Quando disseram que iam acabar
comigo, foi a hora que Deus falou: não, agora Eu vou te honrar, porque Eu uso as
coisas lá fora para poder honrar aqueles que são da Minha mão. Então,  Deus me
honrou.

Olhem  para  cá  e  digam  para  seu  irmão:  tentaram  me  parar,  mas  não
conseguiram, olha eu aqui. Deputado, tentaram te parar? Deputada Ângela, tentaram
te parar? Diga: olha eu aqui.

Escute  essa  história,  quando  saí  do  programa  Raul  Gil,  um  pastor  me
perseguiu, um amigo, companheiro, me perseguiu e disse: não, ele não pode mais
cantar na igreja. Mas ele esqueceu que sou lavado e remido pelo sangue do cordeiro.
E não sou artista, sou um adorador. Aí gravei essa canção e, no dia em que fui cantar,
ele era o preletor  da noite e estava atrás sentado.  Eu falei,  meu Deus,  o que vou
cantar? Ele falou: canta aquela que você gravou agora. Que é essa música. Vamos
cantar.
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(O orador canta uma música.)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Graças a Deus! Graças a Deus! É

isso mesmo: “Olha eu aqui!” “Estou aqui, viu?” Daqui a pouco ele vai cantar mais
duas canções bonitas. Depois, quem quiser levá-lo para a igreja pega um CD dele. O
Jairinho tem feito o trabalho de divulgação da Palavra sem cobrar cachê de ninguém.
Como ele mesmo falou, ele não é um cantor profissional. É uma pessoa que prega o
Evangelho através dos louvores. Agora nós vamos chamar o bispo Sérgio Simplício,
que vai trazer uma mensagem muito importante para todos nós neste momento de
alegria e festa. Eu gostaria de que todos prestassem muita atenção. Lembro que esta
sessão está sendo transmitida pelo Canal Assembleia, não só para a Bahia, mas para o
Brasil e o mundo.

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr.  BISPO SÉRGIO SIMPLÍCIO:-  Quero  saudar  os  irmãos:  a  paz  do
Senhor. Penso que é uma boa tarde para todos senhores e senhoras. Por gentileza,
curvem a cabeça. (O orador procede a uma oração.)

Senhoras e senhores, ouvi canções e palavras. Mas quando recebi o convite
para vir pregar, hoje, aqui, e dar a palavra de salvação, logo de imediato Deus me deu
uma palavra, uma palavra que muitos, no momento, não vão entender, mas depois
entenderão. Diz assim Lucas capítulo 12 versículos 19, 20 e 21 “Então direi a mim
mesmo: a minha alma fez-se um depósito de muito bens para muitos anos, descansa,
come, bebe e regala-te” – versículo 20.  “Mas Deus lhe disse: 'Louco, louco, esta
noite pedirão a tua alma, e o que tens preparado, e para quem será?” Assim, quem
entesoura para si mesmo não é rico para com Deus.

Muitos dizem assim: “Essa casa é minha, esse carro é meu, esse dinheiro é
meu, essa empresa é minha, essa esposa é minha, esse filho é meu, esse celular é
meu”. Perdoem-me, senhoras e senhores, não são dos senhores. A minha esposa não é
minha. Vamos ver aqui em Jó capítulo 41 versículo 11 “Quem primeiro me deu a mim
é para que eu haja de retribuir-lhe, pois o que está debaixo de todos os céus é meu.”

Gênesis 27,  “Então, formou o Senhor Deus o homem do pó da terra e lhe
soprou nas narinas o fôlego de vida, e o homem passou a ser alma vivente.”

Gênesis capítulo 3 versículo 19, “Do suor do teu rosto comerás o teu pão até
que retornes à terra, pois dela foste formado, porque tu és pó e ao pó retornarás.”

Lá em Hebreus capítulo 11 versículo 24 diz assim: “Quem dá liberalmente lhe
acrescenta mais e mais, ao que retém ser-lhe-á em pura perda.” Pergunto uma coisa
aos senhores e senhoras que estão aqui: o que nós temos? O senhor é pó, a senhora é
pó, eu sou pó, os deputados, a presidenta, os governadores, os ministros, os policiais,
os pastores, os bispos, os membros, somos pó, do pó viemos e ao pó voltaremos. Mas
pergunto: para onde vai a sua alma quando você morrer? Um dia você vai morrer, um
dia eu vou morrer. As pessoas são mais preocupadas com o que hão de comer, beber,
vestir, calçar. Tenho um programa de rádio em AM e FM, Momento do Presidiário, e
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falo  na  rádio  e  em  qualquer  lugar:  nem  o  governador,  nem  o  prefeito,  nem  os
políticos, nem a Dilma, vão mudar o Brasil, vão resolver o Brasil. Falei: “Deus vai me
dar a oportunidade um dia de estar na Assembleia pregando sobre isso”. E respondi
assim: “Deus proverá”. E Deus proveu, eis-me aqui para honra e glória do nome do
Senhor.

O governador não vai mudar a Bahia, o prefeito não vai mudar a Bahia, os
políticos da Bahia não vão mudar a Bahia, porque o problema da Bahia, senhores,
senhoras e autoridades, não é físico, não é material, não é social, não é cultural. O
problema da Bahia, do Brasil e do mundo inteiro é um problema espiritual.

Está escrito aqui, I Epístola de São João, capítulo 5, versículo 19:  “Sabemos
que somos de Deus, mas o mundo inteiro jaz do maligno”. O diabo vem para roubar,
matar  e destruir.  Faço reuniões dentro dos presídios,  na capital  e no interior.  Não
posso mentir. O major Júlio, um superintendente da Seap, quando havia uma rebelião
lá em Itabuna, fui lá fazer uma visita, o major Júlio disse: “Bispo Sérgio, pelo amor
de Deus, fica aqui, não desce para Salvador”. Aí disse: “Major, tenho que comunicar
ao meu superior”. Vim, falei com o bispo, o major me convidou para falar dentro do
presídio. Fui lá no domingo, fiquei segunda, terça, quarta, quinta, das 9 da manhã às 5
da  tarde,  dentro  da  rebelião.  Entrei  lá  no  meio  da  rebelião,  eu  e  os  meus
companheiros, acalmou-se a rebelião, porque preguei para eles a palavra de Deus.

Minhas senhoras e meus senhores, a mudança de um homem e de uma mulher
vem de dentro para fora, não de fora para dentro. Nenhum sistema prisional, nenhum
sistema que há neste mundo, na Bahia, vai mudar o cidadão. Só o que vai mudar o
cidadão é a palavra de Deus. Somente a palavra de Deus é que vai mudar. Um dia
vamos morrer, gente. Você pode morrer agora. Pode levantar, sair e morrer lá fora ou
dentro do carro. Pergunto: para onde vai a sua alma? Jesus vem salvar. Salvar o quê?
A casa, o carro, o dinheiro? Não, a alma. Não existe purgatório. Existe o céu e existe
o inferno.

Todo  que  n'Ele  crê  não  perecerá,  mas  terá  a  vida  eterna.  O  Senhor  disse:
“importa que todos os homens sejam salvos.”

A minha esposa está ali, não é minha, é emprestada. Tudo que eu tenho, tudo
que os  senhores  têm,  tudo  que  o  deputado  José  de  Arimatéia  tem é  emprestado.
Viemos do pó e ao pó voltaremos, viemos nus e voltaremos nus. Não tem cofre dentro
do meu caixão, nem do seu, não tem garagem, nem gaveta. Não tem. Onde está teu
coração, está o teu tesouro. Pergunto às senhoras e aos senhores, por gentileza, não
me respondam, respondam a vocês. Onde está o teu coração?

Existe  o  céu  e  o  inferno.  Prego  para  os  grandes  sequestradores,  bandidos,
estupradores, e eles se convertem. A sociedade não acredita na mudança de um ser
humano que está atrás das grades. Mas Deus crê e nós também, por quê?

Minhas  senhoras  e  meus senhores – já  falei  na Câmara  dos vereadores  em
Ilhéus –,  o ladrão não é  um homem nem uma mulher,  o traficante,  o  bandido,  o
pedófilo, o assassino, o sequestrador não é um homem nem uma mulher, é o espírito
maligno.
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Você pode matar o traficante que matou o ser humano, mas não matou aquele
que o usou para traficar. Você pode matar um assassino – como a população matou,
em São Cristóvão, o homem que envenenou as duas irmãs, uma grávida –, mas não
resolveu  o  problema,  porque  a  população  não  matou  o  espírito  que  o  levou  a
envenenar as irmãs, porque espírito não morre. Assim é a alma do ser humano; não
morre.

Se a pessoa não se arrepender aqui na terra, não entregar sua vida ao senhor
Jesus, não se batizar nas águas, e não receber o Espírito Santo, perdoem-me, ela pode
ser  presidente,  governador,  prefeito,  deputado,  ministro,  policial,  advogado,  juiz,
vereador, cantor, mas se não se arrepender dos seus pecados, não se humilhar, não se
voltar para Deus, não entregar sua vida ao Senhor Jesus, e não obedecer à lei de Deus
e à lei dos homens, se morrer, a alma deles está no inferno.

Por que está no inferno, bispo Sérgio? Porque é Deus que nos desperta. Eu não
acordei, quem me acordou, quem me despertou foi o Senhor. Está escrito: Isaías 50,
versículo 4: “O Senhor Deus me deu língua de erudito, para que eu saiba dizer boas
palavras alcançadas.”

Ele me desperta todas as manhãs. Quem despertou o senhor e a senhora foi
Deus. Sr. Deputado, vou fazer uma oração. Amém!

(Procede à oração.) (Palmas.)
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Gostaria de dar a oportunidade ao
reverendo, representando a Sociedade Bíblica, para fazer uma rápida explanação da
importância da Sociedade Bíblica.

Temos o tempo avançado e ainda teremos a entrega das placas aos pastores,
bispos que têm colaborado com o trabalho evangelista aqui na Bahia.

O senhor  tem 3  minutos para falar  a  respeito  da importância  da Sociedade
Bíblica para o Brasil.

O Sr. REVERENDO WILSON MARQUES:- Glória a Deus. Este é mais um
dia que fez o Senhor. Alegremo-nos e regozigemo-nos nele.

Nesta oportunidade, quero cumprimentar as ilustres autoridades que compõem
essa Mesa Diretora, na pessoa do nosso deputado e proponente desta sessão, deputado
José de Arimatéia. Quero cumprimentar todos vocês, príncipes e princesas, e o faço
neste momento na pessoa da deputada Ângela Sousa.

Nesses minutos, quero passar algumas informações importantes sobre a nossa
querida Sociedade Bíblica do Brasil. Estou presidente do nosso diretório estadual aqui
na Bahia. O diretório é um braço da Sociedade Bíblica do Brasil. No último mês de
agosto, tive o privilégio de participar de mais uma assembleia geral da nossa querida
Sociedade Bíblica do Brasil,  e  no encerramento daquela assembleia geral,  o novo
presidente  e  os  demais  diretores  da  nossa  querida  SBB  me  fizeram  uma
recomendação: que eu não perdesse a oportunidade e não deixasse de transmitir um

11



caloroso abraço de toda diretoria da SBB aos pastores da igreja.
A Sociedade Bíblica do Brasil é uma serva de todas as igrejas na face da terra.

A nossa querida Sociedade Bíblica completou 67 anos no último dia 10 de junho.
Estive naquela instituição e fiquei boquiaberto, andei por todas as partes da nossa
gráfica e fiquei impressionado.

Distribuímos, no saguão, a revista A Bíblia no Brasil e também um livreto que
traz muitas informações a respeito da nossa querida SBB. Até pouco tempo atrás eu
imaginava,  como  muitos  dos  senhores  talvez  imaginem,  que  a  única  missão  da
Sociedade Bíblica é traduzir e imprimir bíblia, mas eu estava redondamente enganado
e creio que muitos dos senhores também, se pensam assim.

A Sociedade  Bíblica  do  Brasil  tem um projeto  social  muito  forte,  e  nesse
folheto você conhecerá todos os projetos sociais da nossa querida Sociedade Bíblica
do Brasil. O tempo não me permite falar mais a respeito, mas o folheto está lá na
frente. Se vocês não pegaram, peguem.

Eu não poderia deixar de encerrar  a minha fala mencionando uma frase do
primeiro  presidente  dos  Estados  Unidos,  George  Washington,  que  disse:  “É
impossível governar o mundo sem Deus e sem a Bíblia.”

Que Deus os abençoe. (Palmas.)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Obrigado, reverendo.

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Ouviremos agora mais uma canção
de louvor e adoração a Deus do nosso amigo Jairinho Félix.

O SR. JAIRINHO FÉLIX:- Em meio à crise, em meio à adversidade tudo
está nas mãos de quem?

(A platéia responde: de Deus.)
Falem mais forte: tudo está nas mãos de Deus!
Cantem comigo: Está nas mãos de Deus! Quem cantar mais bonito ganhará um

CD. Vamos adorar a Deus.
(Apresentação musical.) (Palmas.)
O deputado fica esperando esse final.
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Obrigado, Jairinho. Ainda teremos

mais uma música no final, viu? A sessão está terminando.
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Deixa eu explicar uma coisa para
vocês: estamos com uma lista de homenageados que são pessoas que têm colaborado
com a  evangelização  na  Bahia.  Aqui  temos  21  homenageados,  alguns,  inclusive,
foram indicados  por  mim,  outros pelo deputado Carlos  Ubaldino  e  pela  deputada
Ângela Sousa.
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Esta é uma Casa com 63 deputados de pensamentos diferentes. Mas, graças a
Deus,  nela  temos uma bancada de evangélicos. Portanto, temos de fazer jus. Seria
muito bom se pudéssemos homenagear a todos. Vocês que serão homenageados nesta
tarde estarão representando os pastores, bispos, presbíteros e diáconos do Estado da
Bahia.

Também separei 32 Bíblias para fazer uma doação, no caso às pessoas que não
têm Bíblia. Creio que todos aqui tenham.  Mas,  caso você pegue um número e seja
chamado, levará para dar a uma pessoa que não tem. O objetivo é  este:  semear a
palavra, semear a semente.

Eu recebi esta Bíblia do Reverendo, que representa  a Sociedade Bíblica do
Brasil, para fazer a doação a uma pessoa idosa. Tem alguém com 100 anos aqui? Tem
com 99? Oitenta? Enfim, vou chamar depois para entregá-la conforme a idade.

Antes de chamar os convidados que irão entregar as homenagens, gostaria de
registrar que (Lê):-  “A Confederação das Igrejas Evangélicas do Estado da Bahia,
juntamente com a Sociedade Bíblica do Brasil, convida para um café de pastores e
líderes, a ser realizado no sábado, dia 12 de dezembro, às 8h30min., nas dependências
da Igreja do Evangelho Quadrangular, situada na Rua Saldanha Marinho, nº 96, Caixa
D'Água, Salvador-BA, ao lado do Hospital da Cidade.

Prepostos da Prefeitura de Salvador estarão anunciando o projeto de construção
da Praça da Bíblia e do Centro Cultural Cristão. Contamos com a sua presença.

Severino de Santana,  presidente. Juvânio Araújo da Silva, vice-presidente, e
Antônio Pereira, diretor-secretário.”

Vou  chamar  para  receber  a  homenagem  duas  apóstolas.  E  chamo  a
coordenadora  Rogéria  Santos  para  fazer  a  entrega  às  duas.  A  apóstola  Degenilda
Carvalho do Nascimento, conhecida como Dejan Soares, devido ao sobrenome do seu
esposo.  A sua  Igreja  é  a  Restauração Vida em Cristo.  Ela  é  casada  com Antônio
Roque Soares dos Santos, tem três filhos e já prega o Evangelho há mais de 20 anos,
graças a Deus!

Gostaria que ficasse de pé  também a  segunda homenageada,  Nancy Leal dos
Santos Braga. Ela é natural de Salvador, está fazendo a obra há 30 anos ao lado do seu
esposo e há 13 é pastora. Casada com o apóstolo Cicinho Fernandes Braga, tem três
filhos: Caroline Santos Braga, Stela Santos Braga e Marcos Vinícius Santos Braga. É
apóstola da Igreja Batista Plenitude.

A coordenadora Rogéria vai fazer a entrega destas placas.
(A Srª  Rogéria  Santos  entrega  as  placas  às  duas  apóstolas  homenageadas.)

(Palmas!)
O Sr.  PRESIDENTE (José de Arimatéia):-  Convido a Srª  Ireuda Silva para

entregar as homenagens às apóstolas.
Apóstola Rita de Cássia Brandão Cunha. Cadê? Por gentileza, fique de pé.
Ela é  natural  da região de  Salvador,  tem 15 anos de obra,  está  casada com o

apóstolo Bernardo José Batista Cunha, tem filhos  e  é da Igreja Batista Missionária
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Shammah, ali na Rua O, setor de Mussurunga I.
Chamo a também apóstola Sara Amorim, natural de Ipiaú-BA. Ela está fazendo

a obra há 25 anos.  Não é? Casada com Carlos Alberto Nunes dos Santos, têm três
filhos e é da Igreja Batista Maanaim.

A  nossa  amiga  Sr.  Ireuda,  representando  a  deputada  Tia  Eron,  vai  fazer  a
entrega das placas.

(As placas são entregues às duas apóstolas.) (Palmas!)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):-  Gostaria de chamar a  missionária

Rogéria de Almeida Pereira dos Santos, 24 anos de obra, natural do Rio de Janeiro,
mas já soteropolitana, casada com o Sr. Sérgio Simplício dos Santos. Não tem filhos e
é da Igreja Universal do Reino de Deus.

Vou entregar-lhe esta homenagem.
(A placa  é  entregue  pelo  próprio  presidente  dos  trabalhos  à  missionária

homenageada.) (Palmas!)
Agora chamo a pastora Cristiane de Jesus, natural de São Paulo. Ela mora em

Ibirapitanga,  no bairro  Camamuzinho.  Quinze  anos de obra.  Casada com  o Bispo
Edson Luiz Guimarães dos Santos, têm três filhos e é da Igreja Ministério Apostólico
Estância, em Belém.

Quero daqui agradecer.  Veio  lá de Ibirapitanga,  do Sul da  Bahia,  participar.
Gostaria que a senhora viesse aqui para eu lhe entregar a placa, por favor.

(O Sr. Presidente da sessão entrega a homenagem à pastora.) (Palmas!)
O Sr.  PRESIDENTE (José  de  Arimatéia):-  Gostaria  de  chamar  o  Apóstolo

Antônio Carlos Lima da cidade de Coaraci, sul da Bahia. Ele mora em Camaçari, tem
37 anos de Ministério, casado com Dirleide Berto Lima, tem quatro filhos, da Igreja
Batista  Betel.  O  deputado  Márcio  Marinho  fez  a  indicação,  mas  não  pôde  estar
presente devido aos trabalhos em Brasília,  por isso o vereador Luís Carlos fará a
entrega da homenagem.

Gostaria de chamar o Bispo Cléber Marcelo Cerqueira de Oliveira e o Bispo
Rafael Divino Wanderlei. O Bispo Cléber Marcelo é natural de Cruz das Almas, mora
em Feria de Santana, tem 14 anos que prega o Evangelho, casado com Dona Cíntia
Silva Rocha de Oliveira, da Igreja Ministério Mundial da Restauração Amor.

O Bispo Rafael Divino Wanderlei dos Santos é natural de Goiânia, Goiás, mora
em Feira de Santana, na Cidade Nova, tem 15 anos pastoreando, já passou por várias
cidades como: Barreiras, Luís Eduardo Magalhães, Riachão das Neves, Uberlândia-
MG. Está em Feira de Santana há nove anos, é casado há 12 anos com Luzinete Silva
dos Santos e é Pastor do Ministério Apostólico Viver em Cristo. Como são da minha
querida Princesa do Sertão, terei que fazer a entrega das homenagens.

Quero fazer uma correção: o Bispo Cléber Marcelo Cerqueira é feirense, mas é
naturalizado cruz-almense. Ele é natural de Feria de Santana, a Princesa do Sertão.
Gostaria de chamar o Bispo Sérgio Simplício, que foi uma indicação do deputado
Márcio Marinho. Convido a Drª Geracina para fazer a entrega da placa, representando
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o deputado federal Márcio Marinho.
O Bispo Sérgio Simplício é do Rio de Janeiro. Há 23 anos que faz a obra. Ele é

casado com a Drª Rogéria Almeida Pereira dos Santos, não tem filhos e é da Igreja
Universal do Reino de Deus, aqui da Catedral, em Salvador.

(O Sr. Bispo Sérgio recebe a placa.)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Parabéns, Bispo Sérgio.
Gostaria de chamar o Pastor Alex Lima Pinto, indicação do deputado Sidelvan

Nóbrega. Pode vir aqui que entrego, representante de Sidelvan.
O Pastor  Alex Lima é natural  de Salvador,  está  há 20 anos  pastoreando,  é

casado com Dona Gilmara Carmen Carvalho Pinto,  tem duas filhas e é  da Igreja
Comunidade Evangélica Ágape, na Rua dos Artistas, Garcia.

(O Sr. Pastor Alex Lima recebe a placa.)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Gostaria de que a deputada Ângela

Sousa  viesse  entregar  essa  honraria  ao  Pastor  Hugo  Noival  Santana,  natural  de
Camamu, Sul da Bahia. Ele é casado com Dona Iraci dos Reis Santana, tem filhos,
pastoreia há 30 anos e é da Igreja Assembleia de Deus. Indicação da nossa amiga
deputada de fé, Ângela Sousa.

(O Sr. Pastor Hugo Noival Santana recebe a placa.)
O  Sr.  PRESIDENTE  (José  de  Arimatéia):-  Convido  o  pastor  e  deputado

estadual Carlos Ubaldino para entregar ao Pastor José Ivan do Nascimento. Não está,
não? Convido o Pastor Rubenildo para receber a homenagem, representando o Pastor
José Ivan, e quem vai entregar é o deputado Carlos Ubaldino.

O Pastor José Ivan já é pastor há 34 anos, casado com Ecileide Santana de
Carvalho Nascimento, da Catedral Evangélica das Assembleias de Deus, Ministério
de Madureira, sede na CONEMAB-Bahia.

(O Sr. Pastor Rubenildo recebe a homenagem.)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Convido o Pastor Misael Maiores

dos Santos. Inclusive convido o vereador Luiz Carlos, que é o novo cidadão baiano.
Quer  dizer  já  foi  aprovado  nesta  Casa  o  Título  de  Cidadão  Baiano.  Ele  que  é
pernambucano lá  de Bezerros.  Mas já  aprovamos tal  título nesta Casa,  de autoria
desse deputado. Ele vai recebê-lo. Na hora que ele marcar, vai recebê-lo, com certeza.

Gostaria  de  registrar  também a presença  do líder  do  governo,  deputado Zé
Neto. Inclusive, se V.Exª quiser usar a fala, pode usar por 2 minutos.

O Pastor Misael Maiores dos Santos é natural de Araraquara, São Paulo, e, há 5
anos, prega a palavra; casado com Maria de Lurdes; tem filhos e é da Assembleia de
Deus de Madureira.

(Procede-se à entrega da homenagem ao homenageado.)
Convido a Drª Geracina Homann, representante do deputado federal e bispo

Márcio  Marinho,  para  entregar  a  placa  em  homenagem  ao  Pastor  Severino  de
Santana, pernambucano, e, há 28 anos, prega a palavra do Senhor através da Bíblia;
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casado com Laudiceia Cristomo de Santana da Igreja Brasil para Cristo.
(Procede-se à entrega da homenagem ao homenageado.)
Gostaria que a deputada Ângela Sousa entregasse a placa em homenagem ao

pastor Wolmar Alcântara dos Santos, natural de Mata de São João, Bahia, que, há 38
anos, prega a palavra do Senhor; casado com Evani Ramos dos Santos; tem 6 filhos e
é  da  Igreja  Assembleia  de  Deus.  Bem,  como  ele  não  pôde  vir,  o  mesmo  está
representado por sua filha Evamar Alcântara.

(Procede-se à entrega da homenagem à representante do homenageado.)
Gostaria de chamar a Drª Geracina Homann, representante do deputado federal

e bispo Márcio Marinho, para entregar a placa em homenagem ao pastor Clayton
França de Jesus, natural de São Paulo, mas está na Bahia há 20 anos e prega a palavra
do Senhor há 24 anos pela Igreja Universal do Reino de Deus.

(Procede-se à entrega da homenagem ao homenageado.)
Agora, eu mesmo entregarei esta homenagem, inclusive, pela admiração, pelo

pouco tempo que o conheço pessoalmente; mas ele é uma pessoa que já tem uma
experiência e faz de seu trabalho por amor à obra de Deus.

Quero entregar esta placa em homenagem ao meu amigo Levita Jairinho Félix,
natural do Rio de janeiro, louva ao Senhor há 15 anos com o seu ministério; casado
com Raquel de Oliveira Ramos; tem um filho e é da Igreja Ministério Apascentar de
Nova Iguaçu. O Sr. Levita Félix, inclusive, também, trabalhou com o pastor Marcos
Gregório, muito conhecido, e fez referência à pessoa que está sendo homenageada
agora. Então, é um homem, realmente, a quem nós temos de parabenizar e honrar,
porque ele  é um Levita  do Senhor.  Por  gentileza,  venha,  aqui,  D.  Raquel,  pois  a
senhora, também, compartilhará este momento importante na vida do Jairinho.

(Procede-se à entrega da homenagem ao homenageado.)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia):- Eu gostaria de chamar um Pastor a

quem quero entregar esta homenagem, o Pastor João Ribeiro Lobo. Ele é natural da
minha Princesa do Sertão. São 15 anos de ministério, casado com D. Adelina Souza
Lobo, tem 10 filhos, é da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Aliança Pentecostal
no Brasil e vice- presidente da Convenção Geral Mundial das Assembleias de Deus na
Bahia – Codebras. É um prazer entregar-lhe essa homenagem, meu querido pastor. É
o Davi, olhem o tamanho do homem! É um homem de Deus.

Depois  que  eu  entregar  a  homenagem,  vou  dar  dois  minutos  ao  Líder  do
governo, deputado Zé Neto, que quer também fazer uma saudação neste momento
importante do Dia da Bíblia. Mas quero logo entregar essa homenagem.

(Entrega a homenagem.)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Com a palavra o deputado Zé Neto

para  fazer  uma saudação  aos  irmãos.  Depois,  eu  chamo Jarinho para  cantar  uma
música e finalizar.

O  Sr.  ZÉ  NETO:-  Sr.  Presidente,  eu  queria,  em  nome  do  nosso  pastor
Arimatéia,  da  nossa  deputada  Ângela,  do  nosso  deputado  e  também  do  Pastor
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Ubaldino, saudar toda a Mesa. Quero falar em nome da Liderança do governo, em
nome dos deputados da base do governo e vim aqui abraçar a todos vocês que hoje
comemoram  o  Dia  da  Bíblia.  Desde  1850  esse  dia  é  comemorado  no  Brasil,  a
Sociedade Bíblica do Brasil instituiu essa comemoração que nasceu na Inglaterra, é
um histórico de fé, de devoção, de religiosidade e de espiritualidade.

Para nós desta Casa é muito importante a presença de tantas pessoas do bem,
que fazem tanto bem, fundamentais para a vida e para o mundo que vivemos. E eu
não poderia deixar de dar esse abraço e dizer que esta Casa recebe a todos vocês de
braços abertos. Queria mais uma vez parabenizar o nosso deputado Arimatéia que tem
sido um grande companheiro, independente de que lado ele esteja, está sempre para
ajudar, para colaborar e para ver esta Casa cada dia mais engrandecida. Ultimamente,
ele tem trabalhado na saúde e tem dado um exemplo a todos nós de como se deve agir
na vida pública para defender um bem tão valioso do ser humano que é a saúde.

Deputado Arimatéia, quero aqui te abraçar, agradecer o espaço que foi dado
para que possamos nos manifestar e falo nós porque falo em nome da Bancada do
governo que vem aqui abraçá-lo e vem aqui dizer sejam bem-vindos, e que cada dia o
trabalho de vocês possa mais e mais crescer e trazer mais e mais o bem, a paz e a
espiritualidade e o sentimento do Cristo a todos nós.

(Não foi revisto pelo orador.)

O  Sr.  PRESIDENTE  (José  de  Arimateia):-  Obrigado,  deputado  Líder  do
governo Zé Neto.

Eu vou conceder a palavra à Drª Rogéria Santos, por 10 minutos.
Para vocês verem a importância, alguns já leram algumas mensagens da Bíblia,

já foi pregada uma mensagem através do bispo Sérgio, mas o que Rogéria vai falar
agora para vocês por 10 minutos é o que o resultado dessa palavra fez na vida dela. O
testemunho dela é como o de milhares. Sei que cada um aqui tem um testemunho para
dar, a começar por mim mesmo, mas ela tem algo muito importante para falar.

Por gentileza. Depois vamos fazer o sorteio. Precisam pegar os números. São
trinta e duas Bíblias. Vou chamar rapidamente os números. Quem tiver com o número
já fica com ele em mãos.

Vamos ouvir o testemunho de Rogéria Santos.
A Srª  ROGÉRIA SANTOS:-  Boa-tarde  a  todos  e  a  todas,  é  com enorme

prazer  e  alegria,  dentro  do meu coração,  que  estou aqui  falando do meu senhor;
porque é muito diferente enquanto advogada que sou, quando eu entro em defesa de
algum problema, de alguma injustiça. E hoje, estou aqui para falar das maravilhas do
meu senhor na minha vida. O meu senhor que não precisa de defesa alguma, porque
eu tenho aqui uma plateia felizarda, recheada de homens e de mulheres de Deus –
pessoas que também tem um testemunho, talvez, até maior do que o meu e que um
dia também foram lavados e remidos pelo sangue do senhor.

Aos 19 anos,  quando adentrei  pela primeira vez em uma porta chamada de
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Igreja Universal do Reino de Deus, era uma jovem perdida, sem nem sequer imaginar
que existia uma Bíblia. Perdida porque vim de um lar onde meu pai batia na minha
mãe todos os dias, onde eu e minhas duas irmãs apanhávamos sempre. Vivia envolta
pela violência doméstica. Hoje sei o que é, naquela época nem sabia, nem podia me
defender, não existia a Lei Maria da Penha, não existia Conselho Tutelar, não existia o
ECA.

E o Senhor estendeu a mão para mim. Em meio a tanto sofrimento, entreguei-
me aos vícios, à prostituição, me entreguei à perdição completa. Aos 19 anos, eu não
tinha referência. Não tinha identidade. Não tinha, gente, sonhos.

Trabalhava muito. Era a primeira revendedora de uma rede de multinacionais
no Rio de Janeiro – hoje, Casas Bahia; antigamente era Casa Garçom. Mas eu não
tinha dinheiro, não conseguia, porque o dinheiro que ganhava não era suficiente para
nutrir os vícios que eu possuía.

E alguém, note, um office-boy, um contínuo da empresa na qual eu trabalhava
falou de Jesus para mim. Ele era uma pessoa da qual eu ria a todo momento, porque
ele ganhava tão pouquinho que não podia pagar seu café da manhã todos os dias.
Todo dia eu pagava o seu café da manhã. E José sempre falando de Jesus para mim.
Um dia, no auge da loucura, porque eu também cheguei à loucura, quis me suicidar. E
José, na hora do almoço, sentado comigo, falou: “Você não vai fazer isso. Você vai
me dar uma chance. Você vai comigo hoje na Igreja. Se sua vida não mudar hoje,
esquece, amanhã você se mata.” Eu achei uma ousadia muito grande de José e falei:
“Nunca ninguém falou de um Deus para mim de uma forma tão convicta.  Nunca
ninguém falou para mim de fé de uma forma tão incisiva. Então, está bom, estou
pagando para ver. Vamos embora, me leve.” Saí do trabalho e lá fui eu. Trabalhava
em Madureira e fui para Abolição.

Gente, não sei se todos conhecem a Igreja Universal, talvez não conheçam de
terem entrado, mas conhecem de ver pela TV e sabem que na Igreja Universal existe
uma frase:  “Jesus Cristo é o Senhor”.  Quando eu entrei  na Igreja,  sem nunca ter
pisado numa igreja evangélica antes, que olhei aquela frase, Deus mudou a minha
vida. Eu não sabia orar, eu não sabia que Deus existia, porque fui criada em meio a
religiões de matriz africana. Eu entendi que precisava de um senhorio para minha
vida, eu precisava de alguém que entrasse dentro de mim e mudasse o meu interior. E
Deus assim o fez. Naquele momento eu vi que nem tudo estava perdido. Foi difícil?
Muito difícil para mim. Ali se iniciaram 6 meses de guerra, que quem vive a fé sabe
que não é fácil, porque vêm as tentações, vêm as desconfianças, vêm as guerras.

Minha mãe me batia por que eu ia à Igreja, aos 19 anos, ao ponto de que antes,
enquanto eu bebia, enquanto eu estava nos vícios ela não fazia nada, bastava eu dizer:
vou à Igreja! Sabe o que é uma mulher feita, que trabalhava, se autossustentava, levar
tapa na cara, dados por sua mãe? Pois é, era assim que funcionava. Mas mesmo assim
eu entreguei minha vida ao Senhor e dali fui.

Hoje, aos 49 anos de idade, para mim é um privilégio estar falando do meu
Deus. Tudo que eu posso fazer em prol da obra do meu Senhor, em prol daqueles que
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sofrem, eu faço. Deus me deu um privilégio tão grande de viver 14 anos no continente
africano pregando o Evangelho d´Ele.

Gente,  eu  e  meu esposo chegamos a  Moçambique em meio  à  guerra  civil,
saímos de lá quando a guerra tinha acabado e fomos para Angola em meio à guerra
civil. Eu vi a dor de um povo que morre sem conhecer a palavra de Deus, gente,
morre porque não tem opção, porque numa guerra civil você não tem a opção de
dizer: ei, eu quero viver! Numa guerra civil, ainda que você diga: eu quero viver!; o
camarada chega lá e te dá um tiro e você morre. Eu vi isso e falei para o meu Deus:
meu Deus, qual o valor de uma alma? E o meu Deus sempre me fala: Rogéria, não
tem preço!

E hoje quero proclamar os senhores, homens e mulheres de Deus que estão
nesta sala,  que estão aqui a nos ouvir a se perguntar: qual o valor de uma alma?
Quantas almas você tem ganhado para o teu Senhor? Porque eu falo para o meu Deus
que se for para que eu pare de ganhar almas para Ele que Ele tire a minha vida,
porque  a  minha  vida  não terá  valor  se  não for  para  isso.  E  eu  pergunto  para  os
senhores e para as senhoras: quantas almas nós temos ganhado?

Nós temos visto nosso país passando por um descalabro, vergonha, e só há uma
solução: é Deus, a gente sabe disso. Aí eu pergunto: quantas orações nós temos feito,
por dia, para que Deus invada essa nação chamada Brasil e mude a história? Às vezes
nenhuma. Às vezes a gente se preocupa em olhar para o nosso problema, para o nosso
umbigo, para as questões que têm invadido a nossa vida e esquece de que cada um de
nós, homens e mulheres de Deus, que estão nesta sala é detentor de poder, é detentor
de unção para mudar e transformar este país, gente. (Palmas, muitas palmas.)

Nós estamos aqui, sim, hoje, comemorando. Olhe, se é para Jesus você tem que
bater mais forte, porque essas palmas aí foram para mim. Se é para o Senhor é com
força e poder! (Palmas, muitas palmas.)

E o que quero te dizer: até quando nós vamos olhar e nos quedar inertes? Nós
temos unção. Nós temos poder. Nós temos autoridade para mudar isso, gente! Você
viu lá Os Dez Mandamentos na  Rede Record,  novela  linda! Muitos só olharam a
beleza  da  produção.  Será  que  ninguém despertou,  não?  Será  que  ninguém viu  o
quanto podem os homens? E Deus só precisou de um, gente, só precisou de Moisés! E
quantos têm aqui?  Quantas têm aqui? E o que nós estamos fazendo? Sabe o que
estamos fazendo? Olhando para o nosso umbigo! Olhando para nossa vida! Porque a
nossa vida está legal! A minha vida está legal pra caramba. Eu poderia, hoje, deitar na
minha cama e dormir em paz, tranquila. Eu não tenho problema, meu povo! Mas, e
aí? Como está o povo da sua igreja? Como está o povo que Deus colocou na sua mão,
homem e mulher de Deus? Porque a palavra de Deus diz claramente, em Hebreus – a
palavra de Deus é viva e eficaz, e ela tem que se cumprir.

Então, onde está o seu Deus? O meu eu sei onde Ele está. Ele está aqui dentro,
me dando só o poder e a autoridade para mudar não só a minha vida, mas a vida do
meu País, a vida do povo da minha igreja, e todos que cruzarem o meu caminho,
porque eu não me envergonho da minha fé, eu não me envergonho de dizer: eu fui,
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sim, prostituta, viciada, destruída, mas hoje eu recebo prostitutas, eu transformo em
nome do meu Senhor a vida dessas mulheres. (Palmas.)

Então,  é  isso  que  cada  um de  nós...  Comemorar  o  Dia  da  Bíblia  é  lindo!
Enquanto essa Palavra está fechada..., mas vou lhe dizer uma coisa, não deixe a sua
Bíblia fechada não, veja que Bíblia você tem sido, porque vai chegar o momento,
gente, que nós não vamos poder abrir uma Bíblia, mas a Bíblia será a sua vida, a
Bíblia será a sua palavra, a Bíblia será você. E qual Bíblia você tem sido?

Muito obrigada. Boa-tarde!
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Obrigado, Rogéria.

(Não foi revisto pela oradora.)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Eu gostaria de fazer agora o sorteio
das Bíblias, vou chamar os números. Mas, antes gostaria de registrar as presenças:

Rui Alves dos Reis, Pastor da Assembleia de Deus; Anderson Matos, Pastor da
Assembleia de Deus; Wilson Ernando Tavares, Pastor da Igreja Universal; Bernardo
Cunha, Pastor da Igreja Shammah; Maíra Rodrigues, Pastora da Igreja Restauração
Vida em Cristo; Ericson Pereira dos Santos, Pastor da Paz Mundial; Aline Bonfim de
Andrade, Pastora da Igreja Batista Maanaim; Simone Soares dos Santos Silva, Pastora
da Igreja... Aqui colocou de forma abreviada, não sei; João Carlos Pereira da Silva,
Pastor  Evangelho  Quadrangular;  Edson  Santos  Bispo,  do  Ministério  Apostólico;
Maria  de  Lourdes,  Pastora  da  Assembleia  de  Deus;  Agamenon  Oliveira  do
Sacramento, Pastor da Igreja Evangelho Quadrangular; Pastor Juraci, Ministério Paz
Mundial; Sisínio Fernandes, Pastor da Igreja Batista Plenitude; Ronaldo dos Anjos
Souza, Assembleia de Deus Madureira; Pastor Sérgio Brasil, Bispo da Igreja Batista;
Leonardo Cunha,  Pastor  da Igreja  Batista;  Elsio Pinheiro,  Pastor  da Igreja  Monte
Santo; Paulo Lima, Pastor da Igreja Batista Betel; Jorge Brito Lima, Pastor da Casa da
Benção;  Antônio  Pereira,  Pastor  da  Pentecostal,  Jeam  Marques,  Pastor  da  Igreja
Batista:  Glaucidece  Nascimento,  Pastora  da  Igreja  Batista;  Bispo  Roque  Hudson
Mamona, Bispo da Igreja Batista e Presidente da AMI Bahia. Gostaria que o Bispo, lá
de Feira de Santana, viesse aqui na frente para nos ajudar na entrega das Bíblias. Por
gentileza;  Jorge  Pereira,  Evangelista,  membro  da  Confederação  das  Igrejas
Evangélicas  do  Estado  da  Bahia;  Carlos  Antônio  Souza,  Pastor  –  Membro  da
Confederação  das  Igrejas  Evangélicas  do  Estado  da  Bahia;  Juvânio  Silva,  Pastor
-Membroda Confederação das Igrejas Evangélicas do Estado da Bahia; Deiciane dos
Santos  Silva,  Pastora  em  Feira  de  Santana;  Apóstolo  Josenito,  Ministério
Internacional Comunidade da Fé; Beto Queiroz, Presidente do Projeto Resgatando
Vidas; Pastor e Teólogo Luiz Claudio, da Assembleia de Deus; Pastora Cyntia Silva
Rocha  de  Oliveira,  da  Igreja  Ministério;  Edi  Barbosa,  Pastor  da  Igreja  Nova
Dimensão e Rosinaldo Silva Santos, Pastor da Assembleia de Deus.

Eu tenho aqui a relação de 01 a 50. Irei chamar os números.
(Sorteio das Bíblias.)
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Com a palavra o deputado Jairinho Félix para a saudação final.
O Sr. Jairinho Félix:- Agradeço ao deputado José de Arimatéia pelo convite e

agradeço a todos os pastores.
Quem quiser convidar o pastor Jairinho para cantar na Igreja, saiba que em

janeiro faremos uma turnê aqui na Bahia, em Feira de Santana, Ilhéus e Salvador. Ali
fora estarão os nossos Cds e espero conversar com cada um para estar na Igreja de
vocês. Amem.

Vamos cantar? Vamos ficar de pé e encerrar com uma canção.
(Apresentação musical.)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Jairinho, a música que eu pedi não

era essa. Eu pedi Lodebar.
Antes, por 2 minutos, vamos ouvir o vereador Luiz Carlos que quer fazer uma

saudação rapidinho, depois o vereador Isnard, representando Salvador.
O Sr. LUIZ CARLOS:- Senhoras e senhores, boa-tarde.
Quero cumprimentar a todos com a paz de Jesus. Eu não ouvi o amém.
(A plateia responde: Amém!)
O Sr. LUIZ CARLOS:- Eu vou falar rápido, deputado, porque quando se fala

por último e rápido o povo porque já está cansado diz assim: “Ele falou bem.!”
Quero cumprimentar V.Exª e, na pessoa de V.Exª, cumprimentar toda a Mesa.

Essa é a terceira sessão especial da qual participo a convite e por iniciativa de V.Exª.
V.Exª, aqui muito bem disse o deputado Ubaldino, representa e leva o nome do

Senhor Jesus. Nos cinco mandatos de V.Exª, não há nada que desabone a sua conduta,
muito pelo contrário, V.Exª é um exemplo para muitos que estão inciando a carreira
política como é o caso desse seu amigo.

Quero cumprimentar toda a plateia, na pessoa do Pastor Misael, meu convidado
e honrado nesta tarde com essa homenagem. E quero dizer que durante os meus 15
anos de pastor, a maior responsabilidade e honra que carrego é justamente o nome de
pastor representante, como disse Paulo, é carregar o nome e pregar a Palavra de Deus.

Agora, meus amigos, estou no meu primeiro mandato e tive a honra, deputado,
de  apresentar  o  projeto  299/2015  que  cria  em  Salvador  a  Semana  da  Cultura
Evangélica. Esse foi o primeiro ano em que foi celebrado com dois grandes eventos: o
primeiro no subúrbio, na Praça da Revolução, e o outro no Campo da Pronaica, em
Cajazeiras, e, no dia 28, efetivamente, na Praça Castro Alves.

O  vereador  Heber  Santana  tinha  um  projeto  que  criava  o  Dia  da  Cultura
Evangélica. Aí fiz um projeto expandindo. Tive uma conversa com o prefeito dizendo
que éramos quase 40% da população e não participávamos das festas juninas, das
festas  natalinas,  do  Carnaval,  da  Semana  Santa,  porque  é  uma  festa  muito
característica dos católicos, nada contra isso, mas, enfim, somos contribuintes tanto
quanto  e  não  temos  uma  semana  de  festa.  Aí  ele  disse  que  ia  trabalhar  isso.  E,
trabalhando, conseguimos aprovar esse projeto na Câmara e fizemos com que este
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ano já tivesse a semana da cultura evangélica. Não foi a semana toda, como prevê o
projeto, nem o meu diálogo com ele, mas já tivemos três grandes eventos.

Acredito que vamos avançar, porque há uma pesquisa que mostra que 90% dos
brasileiros tem a Bíblia em casa. Então, precisamos levar isso para as ruas através da
música,  através  da  pregação,  através  de  sessões  como  esta  transmitida  pela  TV
Assembleia e fazer com que a Palavra de Deus avance.

Portanto, deputado, parabéns, que Deus abençoe todos vocês.
Muito obrigado. (Palmas.)

(Não foi revisto pelo orador.)

O  Sr.  PRESIDENTE  (José  de  Arimatéia):-  Muito  obrigado,  vereador  Luiz
Carlos, que é o novo cidadão baiano.

Com a palavra o vereador Isnard Araújo.
O Sr. ISNARD ARAÚJO:- Muito obrigado, deputado José de Arimatéia, é um

prazer estar aqui, parabéns pela iniciativa e obrigado pelo convite para estar presente
nesta sessão tão especial. Vou me deter aos dois minutos. Faço minhas as palavras da
D. Rogéria,  do vereador Luiz e de tantos que me antecederam. Quero dizer  duas
coisas para que fiquem guardadas, porque o que vou falar aqui vai ecoar não somente
na capital, mas na região metropolitana e em todo o Estado. A Palavra de Deus é
refrigério para a alma. Se você anda nela, você está bem; se você não anda nela, você
sabe que está mal. Isso é puro e certo.

E, por fim, disse o Senhor Jesus: Eu não vim julgar a terra, Eu vim salvá-la.
Você ouve dizer: por que tanta violência, tanta morte, tanto movimento heterofóbico,
homofóbico, tantos fóbicos e tantas fobias? Mas disse o Senhor Jesus: Eu não vim
julgá-los. Então, façam os violentos mais violência, faça o bandido mais banditice,
faça o errado mais erro, e uma coisa o julgará: a Palavra de Deus. Neste instante, não
teremos Jesus, não teremos Deus, não teremos o Espírito Santo, mas a Palavra Dele
irá nos julgar. Então, estejamos dentro dessa Palavra ou não tem acordo, porque a
Palavra Dele irá nos julgar.

Muito obrigado. (Palmas.)
(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Antes de finalizar, quero pedir ao
Jairinho para cantar essa canção que é muito importante e que relata exatamente as
pessoas que estavam no deserto: Lo-debar Nunca Mais.

(O Sr. Jairinho Félix canta a música Lo-debar Nunca Mais.)
(Continuação da apresentação musical.)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Obrigado, Jairinho.
Eu gostaria que todos continuassem de pé porque, para finalizarmos a sessão,

vamos  ouvir  o  Hino  da  Bahia.  Mas  antesinformo  que,  na  saída,  todos  podem
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participar do coffee break.  E  também se quiserem conhecer o trabalho de louvor do
nosso amigo Jairinho, ele estará com o seu CD do lado de fora.

Ouviremos agora o Hino da Bahia. Um abraço.
(Execução do Hino da Bahia.)
O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):-Gostaria de quado terminar vocês

que  foram homenageados,  que  estão  com a  plaquinha,  pudessem ficar  aqui  para
podermos tirar uma foto oficial, pegando todos os homenageados. Tenho prazer em
tirar foto com todos nesta oportunidade.

Gostaria  também de pedir  desculpa  por  ter  extrapolado o  tempo.  Mas,  nós
estamos fazendo isto aqui para o homem ou para Deus? Para Deus. É momento de
alegria, onde a Casa encerra as sessões da semana e do ano de 2015 com chave de
ouro, porque nós oramos pela cidade, aqui, e houve orações, clamor, louvor e tudo
isso agrada a Deus.

Quero agradecer  ao presidente  desta  Casa,  deputado Marcelo  Nilo,  a  Mesa
Diretora;  o Cerimonial  que esteve conosco até agora;  o pessoal  da técnica;  quero
agradecer o  Canal Assembleia,  que transmitiu desde o início essa justa homenagem
ao dia da Bíblia; aos pastores, membros evangélicos e a você que é de outra religião.

Em nome do Poder Legislativo da Bahia,  agradeço a presenças de todas as
autoridades civis, militares e eclesiásticas, as Srªs e Srs. Deputados. Quero agradecer
a minha assessoria que preparou toda esta festa. E que Deus nos abençoe. Viva o dia
da Bíblia!

Declaro encerrada a presente sessão.

 Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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